



Перед судом предстанет житель Юстинского района по обвинению в убийстве



В Яшкульском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 08 августа 2020 года в результате конфликта, произошедшего на участке местности, расположенном в поселке Барун Юстинского района Республики Калмыкия, возникшего между местными жителями, обвиняемый нанес ножом 4 удара потерпевшему. От полученных телесных повреждений последний скончался на месте происшествия.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем обвинительное заключение утверждено прокурором, после этого оно будет направлено в суд.

28 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1526445>